



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ ТИМЧАСОВО
ОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ ТА ВНУТРІШНЬО
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ УКРАЇНИ**

НАКАЗ

15. 01. 2018

Київ

№ 6

Про результати громадської експертизи

Відповідно до Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976, ураховуючи експертні пропозиції, підготовлені громадською організацією «Українська демократія» за результатом проведення громадської експертизи діяльності Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України від 10.01.2018 № 10-01-181,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заходи, спрямовані на реалізацію експертних пропозицій, наданих за результатами проведення громадської експертизи діяльності Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України громадською організацією «Українська демократія» (далі – Заходи), що додаються.
2. Керівникам структурних підрозділів, відповідальним за виконання Заходів, забезпечити своєчасне надання інформації про стан їх виконання Сектору взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Туку Г. Б.

Т.в.о. Міністра

Ю. І. КУРКЧІ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства з питань
тимчасово окупованих територій та
внутрішньо переміщених осіб України
від 15.01.2018 № 6

ЗАХОДИ,

спрямовані на реалізацію експертних пропозицій, наданих за результатами проведення громадської експертизи діяльності Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України громадською організацією «Українська демократія»

№ з/п	Назва заходу	Відповідальний за виконання	Строк виконання
1.	Сприяти формуванню та діяльності Громадської ради при МТОТ відповідно до Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996	Сектор взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю Відділ правового забезпечення	протягом 2018 року
2.	Вивчити питання щодо можливості створення автоматичного сервісу повідомлення заявника про факт надходження до МТОТ його звернення	Управління адміністративно-організаційної діяльності Сектор взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю Відділ правового забезпечення Відділ бухгалтерського обліку та звітності	I півріччя 2018 року
3.	Вивчити питання щодо можливості присднання додатків до електронного звернення, яке подається за допомогою сервісу на офіційному веб-сайті МТОТ	Управління адміністративно-організаційної діяльності Сектор взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю Відділ правового забезпечення Відділ бухгалтерського обліку та звітності	I півріччя 2018 року

4.	<p>При підготовці інформаційного повідомлення про проведення публічного громадського обговорення або електронних консультацій з громадськістю дотримуватись положень пунктів 15 і 17 Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996</p>	<p>Управління з питань внутрішньо переміщених осіб та гуманітарного співробітництва Управління з питань Автономної Республіки Крим та міста Севастополя Управління з питань східних регіонів Управління з питань міжнародного співробітництва, проектів і програм Управління адміністративно-організаційної діяльності Відділ з питань конфліктного та постконфліктного врегулювання Відділ правового забезпечення Сектор економічного аналізу Сектор у Донецькій області Сектор у Луганській області Сектор у Херсонській області</p>	постійно
----	---	--	----------

Завідувач Сектору взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю



Ю. В. Сурмак